
Chvalečák č. 1 / 2018 strana 1 / 8   Březen 2018 
 
 

 

 

 

  březen 2018 

 
ážení občané naší obce, vážení chalupáři. 

Dovolte, abych Vás pozdravil v roce 2018 a popřál 
Vám v něm mnoho zdraví a rodinné pohody. 
Ve Chvalečáku máte přiložený známý rozpis 
sportovních a kulturních akcí na tento rok, jak jste 
už většinou zvyklí. I letos se obecní spolky nebo 
jednotliví nadšenci snaží, aby sportovní a kulturní 
život v naší obci byl díky jejich času a úsilí, pokud 
možno co nejpestřejší a zajímavý. Za naše obecní 
zastupitelstvo, které je stále optimisticky pracovně 
naladěné, Vám mohu v letošním roce slíbit nemalý 
počet investičních akcí v naší obci. Některé nám 

přinesou možná i drobná omezení, ale nepůjde o 
nic dramatického. Odměnou nám pak budou hezčí 
upravená místa nebo opravený obecní majetek. 
V říjnu budete mít možnost zvolit si své zástupce 
do obecního zastupitelstva na další čtyři roky 
v komunálních volbách a tím výrazně ovlivnit chod 
obce. Jakým směrem se naše obec bude ubírat 
dále, to je zatím ve hvězdách. Zatím se společně 
můžeme těšit z pomalu přicházejícího jara a v něm 
a v letošním roce Vám přeji spoustu nových 
radostí, žádnou jarní únavu a jen vše dobré. 

                                                                                                        Tomáš Prouza – starosta obce 

 

                 obecního zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 20. února 2018. Přítomno bylo 9 zastupitelů a 1 občan obce. 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
 

o rozpočet obce na rok 2018. 
o vyvěšení vlajky pro Tibet dne 10. 3. 2018. 
o pořádání motocyklového závodu Enduro v Petříkovicích ve dnech 20. - 22. 4. 2018 na pozemcích obce.  
o smlouvu o zřízení věcného břemene – p. p. č. 325/3 a č. 325/6, katastrální území Chvaleč –  

          umístění elektropřípojky pro rodinný dům M.H. 

o finanční dar ve výši 3.000,- Kč Domovu důchodců Lampertice do rezervního fondu. 
o finanční dar ve výši 8.861,- Kč Oblastní charitě Trutnov na poskytování pečovatelské služby    

             v obci Chvaleč.  

o smlouvy o využití odpadového systému obce pro nakládání s komunálním odpadem – Autoškola  
             Dlouhý, Chalupa Pod sjezdovkou, Chalupa Pod studánkou, OSVČ - p. Michal Binek,  
             Penzion Jaroslav, Penzion U Hada, Chalupa U Matěje, Chata U Huberta. 

o účetní závěrku ZŠ a MŠ pplk. Jaromíra Brože za rok 2017.  
o podání žádosti o dotaci na akci „Rekonstrukce kluziště na víceúčelové hřiště – Chvaleč“ na  

             Královéhradecký kraj. 

 
Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 

 
Příští zasedání OZ se bude konat 20. března 2018 v zasedací místnosti OÚ Chvaleč. 

Všichni jste srdečně zváni. 
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           latby přes účet  

Pro zájemce, kteří chtějí poplatky a platby obci zaslat internetovým bankovnictvím na účet obce  - číslo 
běžného účtu obce je 5128601/0100, Komerční banka. Variabilním symbolem plátce v případě občanů zde 
trvale žijících je vždy jeho rodné číslo uváděné bez lomítka a do popisu plátce je vždy (!) nutné uvést jméno 
a příjmení. Doporučujeme předem tento způsob zaplacení domluvit telefonicky nebo mailem s účetní obce 
(499 892 114 nebo e-mail: ucetni@chvalec.cz), aby Vaše platba byla bez problémů dohledána a připsána a 
zejména za vodné, aby plátce vůbec věděl, jakou částku za vodu má zaslat.  

 

          lášení poruchy obecního vodovodu 

Narazíte-li na poruchu, únik vody z obecního vodovodu nebo máte-li i podezření, že by se mohlo jednat o 
poruchu (vytékání vody delší dobu na jednom místě, zejména v letním suchém období), neváhejte prosím 
ohlásit vše buď na obecní úřad (tel: 499 892 114, 731 109 074) nebo přímo správci obecního vodovodu, 
kterého vykonává Ing. Robert Koníř (tel: 605 916 534). Na správce se lze obracet i při potřebě zavření 
vodovodu například při opravě vody v domě nebo bytě. Děkujeme Vám.  

 

 

    ravidla pro poskytování dotací z obecního rozpočtu na kulturní a sportovní akce 
pořádané na území obce Chvaleč 

 
1. Dotace bude poskytnuta pouze na realizaci příslušné akce. Nebude poskytována na běžnou činnost 
žadatele, nákup majetku apod. 
 
2. Dotace bude poskytována pouze na akce ZŠ a MŠ Chvaleč, obecním spolkům či sdružením. Ve výjimečných 
případech může být poskytnuta soukromé osobě, a to v případě, že bude prokazatelně organizovat akci pro 
širokou veřejnost. 
 
3. Finanční příspěvek bude poskytnut až po ukončení akce - po předložení řádných účetních dokladů, 
případném doložení řádně platících návštěvníků akce (dle vstupenek např. z trhacích bločků) a zisku z losování 
o ceny. Kontrolou vyúčtování je pověřen kontrolní výbor obce. Výdělečné akce nebudou ze strany obce 
finančně podpořeny, pokud prokázaný zisk pořadatele pokryje jeho náklady. 
 
4. Žádosti bude projednávat Zastupitelstvo obce a je v jeho kompetenci rozhodnout, zda příspěvek bude 
poskytnut či nikoliv. 
 
5. Finanční dotace bude poskytnuta zejména na: 

 a) přímé náklady na hudební vystoupení 
 b) náklady na zakoupení cen na sportovní akce 
 c) odměny do soutěží na dětské akce 
 
6. Soukromé akce nebudou podporovány. 
 

 

 

 



Chvalečák č. 1 / 2018 strana 3 / 8   Březen 2018 
 
 

       eflexní pásky pro občany – zvyšování bezpečnosti v obci  

V naší obci se reflexní prvky z hlediska zvýšení 
bezpečnosti našich občanů a chalupářů vydávají již 
od roku 2014. Pro velký zájem byly zakoupeny na 
obecní úřad další překlápěcí reflexní pásky žluté 
barvy na končetiny, kolo apod., které za tmy při 
nasvícení zářivě svítí. Reflexní pásky si mohou 
zájemci vyzvednout na obecním úřadě ve Chvalči.  

K tomuto bych rád přispěl ještě jednou věcí 
z vlastní letošní zkušenosti – zejména 
v Petříkovicích, ale někdy i ve Chvalči šlo v letošní 
zimě potkat zejména v ranních hodinách děti, 
které šly na školní autobus neosvětlené ve 
dvojicích nebo trojicích. Sice šly v obci, kde není 
povinnost mít reflexní prvek nebo něčím svítit, ale 
sám za sebe Vám mohu říct, že když proti Vám, 
jako řidiči jede auto, které Vás zčásti oslňuje a 
najednou proti sobě potkáte dvojici nebo trojici 
dětí na 10 metrů a máte to dobrzdit, protože není 
kam uhýbat, tak se Vám neudělá zrovna dobře. To 
samé platí, když jedete a na poslední chvílí uvidíte 

před sebou postavu, celou v černém oblečení se 
sklopenou hlavou. Určitě nejsem sám, kdo se 
s tímto setkal.  

Přitom stačí, kdyby dotyční chodci měli u sebe 
nějaký reflexní prvek nebo posvítili např. mobilem, 
který už dnes často baterku má přímo v sobě. 
Zejména děti by měly od rodičů být poučeny, že se 
ve třech vedle sebe prostě na silnici nechodí, 
protože zde není tolik místa a mohly by být 
„vybaveny“ na cestu malou LED baterkou, kterou 
pak schovají na zastávce do batohu a která stojí 
dnes pár korun nebo nějakým jiným reflexním 
nebo svítícím prvkem. Většinou o takovém chodci 
pak víte dopředu na desítky, někdy stovky metrů a 
lze včas přiměřeně reagovat. Nikdo určitě nechce 
žádnou nepříjemnost, ale občas mi přijde, že je 
některým lidem nebo rodičům úplně jedno, jak oni 
nebo jejich dětí chodí na autobus nebo večer po 
obci. Veřejné osvětlení totiž nikdy nedosvítí všude 
a o bezpečnost by nám mělo jít především.

 Tomáš Prouza 

 

        ípa u letiště ve Chvalči  

Možná jste si někteří na svých procházkách všimli stavu lípy u chvalečského bývalého letiště. Tato dominanta 
byla už v loňském roce značně proschlá s množstvím suchých větví a na zhruba jedné třetině kmene už chybí 
kůra a lýko, které strom vyživuje. Lze to přičíst různým faktorům, rozhodně jí neprospěly blesky, které ji 
několikrát při bouřkách zasáhly, ani chemická hnojiva, která zde dříve byla nakládána do práškovacích letadel. 
Stav stromu, který není veden jako památný, budeme konzultovat s Odborem životního prostředí MěÚ 
Trutnov. Není ovšem vyloučeno, že vzhledem k zdravotnímu stavu a bezpečnosti (je nakloněna směrem nad 
silnici vedoucí na Adršpach) bude muset být nakonec skácena. Pokud by k tomuto muselo nakonec dojít, 
vysadili bychom na stejném místě novou lípu, aby tradice zůstala zachována. Navíc se jedná o národní strom, 
který v letošním 100-tém výročí republiky bude mít i na dalších místech symbolický význam. Budeme Vás 
nadále informovat, k jakému závěru bylo dospěno. 

 

 

         nožství vytříděných oděvů do kontejnerů za rok 2017 

V obou kontejnerech f. TextilEco a.s. na použité oděvy (v Petříkovicích naproti Autoškole p. Dlouhého, ve 
Chvalči nad Kamennou hospůdkou) bylo za kalendářní rok 2017 vytříděno celkem 2,5 tuny ošacení. Díky lidem, 
kteří oblečení do kontejnerů uložili, mohly tyto oděvy najít své případné další využití a neskončily třeba 
zbytečně na skládce komunálního odpadu. 

                                                                                                                          Děkujeme 
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        sobní doklady v roce 2018 

MěÚ Trutnov si dovoluje informovat širokou veřejnost o současných postupech v oblasti vydání cestovních 
pasů a občanských průkazů. Občané, kteří přijdou na MěÚ Trutnov požádat o občanský průkaz nebo cestovní 
doklad, případně požádají o změnu údaje o místu trvalém pobytu, jsou odbaveni instalovaným vyvolávacím 
systémem. Systém nabízí bezproblémové odbavování klientů a zajistí snadnou orientaci klientů u jednotlivých 
přepážek. Samotné jednání jednoho klienta u přepážky v případě žádosti (vydání) osobního dokladu je v délce 
přibližně 10 minut. V případě změny údaje o místu trvalého pobytu je délka vyřízení podstatně delší, a to až 
v délce 30 minut u jednoho klienta. Z těchto důvodů doporučujeme občanům ještě před návštěvou MěÚ 
Trutnov využít nadstandardní služby prostřednictvím objednávacího systému. Jde o rezervační systém, na 
základě kterého mají klienti možnost se přímo na webových stránkách MěÚ Trutnov (www.trutnov.cz) 
objednat a tím si rezervovat vlastní návštěvu na konkrétní datum a čas. Klient pak přichází v termínu, na který 
se objednal, je vyvolán s prioritou a vyhne se tak dlouhým čekacím frontám.  

Pokud si v roce 2018 plánujete dovolenou v zahraničí a nemáte platný cestovní pas, požádejte již nyní o vydání 
nového cestovního pasu. Nenechávejte podání žádosti až do doby před hlavní turistickou sezónou. Vyhnete se 
tak zbytečným frontám, které vznikají především v období květen až srpen. K podání žádosti o vydání nového 
cestovního pasu předkládáte platný občanský průkaz a uhradíte správní poplatek v dané výši (děti do věku 15 
let 100 Kč, osoby starší 15 let 600 Kč). K podání žádosti nepotřebujete předložit fotografii ani vyplněnou 
žádost. Upozorňujeme však, že vaší zákonnou povinností je vrácení neplatného cestovního pasu. Máte-li 
platný cestovní pas, zkontrolujte si dobu jeho platnosti. Hodláte-li cestovat mimo Evropskou unii, zjistěte si na 
stránkách Ministerstva zahraničních věcí České republiky (www.mzv.cz), jakou minimální dobu platnosti 
cestovního pasu daný stát vyžaduje. Některé státy vyžadují např. dobu platnosti cestovního pasu minimálně 6 
měsíců při výjezdu z dané země. 

Upozorňujeme na skutečnost, že ve zkrácené lhůtě lze vyrobit pouze cestovní pas s biometrickými údaji a se 
strojově čitelnou zónou. Tento doklad je vyroben ve zkrácené lhůtě 6 pracovních dnů. Správní poplatek 
v tomto případě činí u dětí do věku 15 let 2 000 Kč, u osob starších 15 let činí 4 000 Kč. Od roku 2016 lze o 
výše uvedený typ pasu požádat u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností v rámci České 
republiky. Od 01.07.2018 bude možné požádat o cestovní pas i ve zkrácené lhůtě do 24 hodin. V tomto 
případě bude správní poplatek navýšen (děti do věku 15 let 3 000 Kč, osoby starší 15 let 6 000 Kč). Zde je 
nutno zdůraznit, že následné převzetí takto vyhotoveného dokladu bude možné pouze u Ministerstva vnitra 
České republiky.  

Stále zůstává v platnosti, že občanský průkaz umožňuje českým občanům (včetně dětí do 15 let) cestovat 
pouze do jiných států EU/Schengenu a do některých balkánských států. I v tomto případě si před 
vycestováním proveďte kontrolu platnosti občanského průkazu. V případě vydání občanského průkazu dětem 
do 15 let se vybírá správní poplatek ve výši 50 Kč. Pokud s vámi cestují vaše děti, musí i ony mít vlastní 
cestovní doklad (občanský průkaz nebo cestovní pas). Jakékoliv případné dotazy týkající se vydávání osobních 
dokladů a evidence obyvatel vám rádi zodpoví pracovníci oddělení osobních dokladů a evidence obyvatel MěÚ 
Trutnov – osobně (č. dv. 183) nebo telefonicky (499 803 220, 499 803 115, 499 803 326, 499 803 224). 

Pokud nebudete realizovat cesty do zahraničí, doporučujeme vám, abyste si i tak provedli kontrolu doby 
platnosti stávajících osobních dokladů. Zde je nutno uvést, že podanou žádost lze realizovat již 6 měsíců před 
skončením platnosti stávajícího občanského průkazu. V tomto období se nevybírá správní poplatek. Závěrem 
lze připomenout skutečnost, že platnost občanského průkazu nebo cestovního pasu si může každý občan 
ověřit i na stránkách Ministerstva vnitra České republiky (www.mvcr.cz) a to v sekci „neplatné doklady“. 

 

       Mgr. Jiří Henych 

          vedoucí oddělení osobních dokladů a evidence obyvatel 

 

http://www.trutnov.cz/
http://www.mzv.cz/
http://www.mvcr.cz/
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        etkání bývalých a současných zaměstnanců mateřské školy 

28. února jsme do naší školky pozvali bývalé zaměstnankyně mateřské školy. Po mnoha letech se tak mohly 
společně potkat paní učitelky, paní kuchařky, paní školnice, které v naší školce pracovaly dříve s těmi, které tu 
pracují dnes. Setkání to bylo velmi příjemné, plné vyprávění a vzpomínání na doby minulé i současné. Měly 
možnost si prohlédnout naši školku a zavzpomínat, jak školka vypadala v dobách, kdy tu pracovaly. Setkání 
provázela úžasná atmosféra. Kolegyně se zasmály historkám nad školní kronikou, zavzpomínaly na svou práci i 
veselé příběhy z mládí. Jsem ráda, že se nám podařilo toto setkání uskutečnit, zavzpomínat, popovídat a 
příjemně se pobavit s kolegyněmi, které se vzájemně mnoho let neviděly.  

Pavlína Baudyšová 

 

        asopust 

Maškary! Maškary jdou ... ! 

Sobota 10. února se zdála být stejná jako každá jiná únorová sobota, ale kolem poledne - copak, copak je to? 
Ta vůně! A jéje, kolem Kamenné hospůdky bylo rušno a opravdu ... vonělo to odtud, mmm, pravé zabíjačkové 
hody: jitrnice, jelítka, polévka, nádhera: -).  

    Možná si řeknete, to je přece běžné - únor a zabíjačka patří k sobě, ale tento gejzír lákavých vůní nebyl tím 
jediným, co se událo.  

     Před 15h se k tělocvičně ve Chvalči scházeli její obyvatelé …  ale byli to skutečně oni? To snad ne, tanečnice, 
různá zvířátka, carevny, čarodějové, klauni a možná, protože letos byl dostatek vláhy, byli tu i vodníci, 
dokonce celé rodiny vodníků! Kde se tady všichni vzali? Masopustní maškary! Ano, byly to ony! Celý pestrý roj 
vedl „laufr“ s bubínkem, všechny přivítal a ohlásil soutěže: překonávání cesty na chůdách a slalom s míčkem 
na lžičce :-), což se malým i velkým dařilo. Povzbuzen úspěchy v soutěžích, vydal se průvod k obecnímu úřadu. 
3x byla vyvolávána paní místostarostka, která v elegantním slavnostním úboru přečetla práva maškar a 
předala velký, nádherně kovaný klíč od obce s dovětkem, že do půlnoci mají vládu nad Chvalčí maškary. Hurá, 
vzhůru k zázemí slavnosti, ke Kamenné hospůdce, kde si všichni mohli pochutnat na zabíjačkových lahůdkách, 
okusit a ohodnotit "soutěžní" koláčky, v poklidu hospůdky vypít kávu i něco na zahřátí :-), koupit si losy, z nichž 
každý vyhrával, zkrátka masopust, jak má být. 

Díky všem, kteří obětavě akci chystali, připravovali a zajišťovali zabíjačku jako kuchařky a kuchaři, jako 
prodavačky nápojů, losů, těm, kteří nelitovali svého času a obsluhovali krásně a nápaditě upravené maškary.  

Díky za veselý masopust plný smíchu a veselí, vždyť tak to má být! 

               Babi Dana 

 

Děkuji všem, kdo se na přípravách a zdárném průběhu podíleli – Obecnímu úřadu, pánům Michalovi Binkovi, 
Romanovi Holečkovi, Petrovi Langhamrovi, Jirkovi Kulichovi, Jardovi Hurtovi ml., panu řezníkovi s paní řeznicí, 
Editě Binkové, ... panu Pavlovi Vyšatovi, harmonikáři, všem „pekařkám“, které se účastnily soutěže o nejlepší 
koláče a všem ostatním, kteří pomohli a účastnili se. Nemalý dík patří všem, kdo jste přišli, protože především 
Vaší zásluhou získaly děti nemalý obnos, který bude použit na částečné financování školních výletů pro děti 
z obou našich škol. 

 Děkujeme         

Eva Binková 
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Všem jubilantům srdečně 

gratulujeme a přejeme mnoho 
životní pohody, štěstí a 

především stálého zdraví. 

 

        ubilea 

 3. 3. LÉDL Juraj   62 let 
 8. 3. RUBEŠ Jaroslav  74 let 
12. 3. ŠULCOVÁ Olga  71 let 
12. 3. FIŠERA Miroslav  62 let 
12. 3. ZÁBRANSKÝ Milan 62 let 
13. 3. HLAVÁČEK Josef  70 let 
26. 3. POKORNÝ Milan  61 let 

V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil. Děkuji. 
           Za Sociální výbor Eva 
Binková 

        abídka zaměstnání – Technické služby Adršpach na sezonu 2018 

Pozice převozník na jezírku ve skalách. Požadujeme: příjemné vystupování, časovou flexibilitu, trestní 
bezúhonnost, umění komunikovat, snaha učit se. Znalost cizích jazyků výhodou (polština a němčina) 

Pozice průvodce skalním okruhem. Požadujeme: příjemné vystupování, aktivní znalost NJ a PJ, flexibilitu a 
trestní bezúhonnost. 

Nabízíme: pracovní smlouvu na plný úvazek pro sezonu 2018, přiměřené finanční ohodnocení.  Stravenky, 
týden dovolené navíc, v případě dobrého zapracování možnost opakovaného zaměstnání. 

V případě zájmu volejte na tel. číslo: 731 151 654 nebo pište na: zatloukal@skalyadrspach.cz, rádi vám sdělíme 
podrobnější informace. 

 

 
  
 

přijme do hlavního pracovního poměru pracovníka na pozice

1) Referent obchodního oddělení  
Požadujeme: SŠ vzdělání technického směru, znalost německého jazyka podmínkou, základní znalosti hutních 
materiálů, praxe v oboru 2 roky vítána, znalost práce s PC, řidičský průkaz skupiny B, samostatnost, 
zodpovědnost flexibilita, organizační schopnosti. 
 

2) Strojní zámečník – svářeč CO₂      /     Obsluha CNC strojů     /     Pomocný dělník do výroby
 
Pro všechny tyto pozice nabízíme: jednosměnný provoz, práci v dynamické společnosti, příjemný kolektiv, 
systém firemních benefitů (příspěvek na dopravu, stravování, Unišek), možnost ubytování – přidělení 
služebního bytu, odměnu dle pracovního nasazení. Nástup možný ihned.  
 
V případě zájmu o pozici 1 zašlete strukturovaný životopis, kontaktní osoby:  
p. Vojáčková Martina, tel. 499829807, e-mail: Martina.Vojackova@gemec.cz  
p. Stonjeková Hana, os. oddělení, tel. 499829823, e-mail: Hana.Stonjekova@gemec.cz 

 
V případě zájmu o pozice 2 zašlete strukturovaný životopis. Kontaktní osoby:  
p. Zikuda Josef, vedoucí výroby, 724633285, e-mail: Josef.Zikuda@gemec.cz  
p. Stonjeková Hana, osobní oddělení, tel. 499829823, e-mail: Hana.Stonjekova@gemec.cz 

mailto:zatloukal@skalyadrspach.cz
mailto:Hana.Stonjekova@gemec.cz
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        nzerát 

Prodám pěknou a zachovalou obývací stěnu černé barvy s prosklením, cca 3 metry dlouhou, foto je možné 
prohlédnout si u starosty obce. Cena 1.500,- Kč. Stěna je k odvozu v Petříkovicích čp. 35.  

Kontakt: 603 564 414, paní Sedláčková.  
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